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01. СЕПТЕМБАР, 2021. ГОДИНЕ 

СЕПТЕМБАР СА ПАНДЕМИЈОМ 

И ова школска година започела је у знаку 

епидемиолошких ограничења. Као и прошле 

године, спремни смо да се им се прилагодимо, у 

циљу постизања континуитета и квалитета 

образовно-васпитног процеса. 

Образовно-васпитни рад у нашој школи функционише по првом 

моделу организације, утврђеном на основу индикатора и граничних 

вредности за процену ризика од преношења вируса у популацији, који 

је припремио Институт за јавно здравље „Др Милан Јовановић 

Батут“. Образовно-васпитни рад организује се непосредно у 

простору школе, према утврђеном распореду часова. Час траје 45 

минута.  

Школа је дужна да прати актуелну епидемиолошку ситуацију 

и све активности организује на начин који осигурава заштиту 

ученика и запослених. Доследна и исправна употреба маски, 

одржавање физичке дистанце, хигијена руку и респираторна 

хигијена, чишћење и дезинфекција простора и предмета и даље су 

стратешки важне мере за ублажавање ширења вируса.  

Спремни смо да ефикасно реализујемо прилагођен план 

образовно-васпитног рада, уз висок ниво солидарности, 

колегијалности и подршке, што је био случај и у претходној школској 

години, када смо стекли значајно професионално искуство. Здравље 

и безбедност ученика и ове школске године на првом су месту.  
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08. СЕПТЕМБАР, 2021. ГОДИНЕ 

МЕЂУНАРОДНИ  ДАН  ПИСМЕНОСТИ 

Као и сваке године, наша школа је и ове године обележила 

међународни празник, Дан писмености. Скромним активностима и 

акцијама у измењеним околностима и условима због пандемије, дали 

смо свој допринос проблему неписмености који постоји у великом 

делу света. 

Писменост је људско право, садржано у пораву на образовање, и 

једно је од темељних људских права. Подаци говоре да у Србији има 

нма нешто мање од 14% без дана школе или са неколико разреда 

школе. Међународни дан писмености обележен је на часовима 

српског језика и у школској библиотеци. 
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15. СЕПТЕМБАР, 2021. ГОДИНЕ 

 

ДАН СРПСКОГ ЈЕДИНСТВА, СЛОБОДЕ И 

НАЦИОНАЛНЕ ЗАСТАВЕ 

 

На дан када је 1918. Године у Првом светском рату пробијен 

Солунски фронт, по одлуци Владе Србије и Републике Српске, 

обележава се Дан српског јединства, слободе и националне заставе. У 

част овог дана, у знак сећања на наше претке, њихову храбру борбу 

за слободу отаџбине, ради очувања јединства и националног 

идентитета, на нашим школама данас су се поносно вијориле 

заставе наше земље. Важно је да чувамо сећање на историјске 

личности и догађаје, оне који су допринели слободи, независности и 

јединству српског народа и тако негујемо свест о националној 

припадности и родољубива осећања. 
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21. СЕПТЕМБАР, 2021. ГОДИНЕ 

 

 

33. МЕЂУНАРОДНИ ФЕСТИВАЛ 

ХУМОРА ЗА ДЕЦУ 

Давид Драшковић, ученик петог разреда из Мочиоца, награђен 

је на 33. Међународном фестивалу хумора за децу који се одржавао у 

Лазаревцу, у организацији библиотеке „Димитрије Туцовић“ из 

Лазаревца, под покровитељством Градске општине Лазаревац и 

Секретаријата за културу Града Београда. Слоган фестивала „Смех 

је увек здрав и важан за дете“ привукао је малишане из земље и 

региона, а ове године први пут и ученике из Италије!  
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04. ОКТОБАР, 2021. ГОДИНЕ 

ДЕТЕ  ЈЕ  ДЕТЕ  ДА  ГА  ВОЛИТЕ  И 

РАЗУМЕТЕ 

      Прва недеља октобра месеца 

конвенцијом Уједињених нација 

проглашена је недељом посвеђеној 

деци. Све планиране активности 

овогодишње Дечје недеље одвијале 

су се под слоганом „Дете је дете 

да га волите и разумете”. 

 

ПРВИ ДАН ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ 

 

            Први дан Дечје недеље у 

матичној школи на Катићима 

обележило је осликавање 

школског дворишта кредама у 

боји, у којем су учествовали 

учници млађих разреда и њихове 

учитељице Нада Мрдак и 

Наташа Костић. Овом вредном тиму придружила се и предшколска 

група малишана и дала свој драгоцен креативан допринос. Ученици 

старијих разреда учествовали су у радионици, на којој су наставнице 

Ивана Димитријевић и Марија Калајановић, у оквиру једносменске 
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наставе, са њима разговарале на тему подршке, разумевања, 

љубави,осећања, елементарних физичких и духовних потреба (Ми и 

одрасли, Дечје потребе, Моја осећања) и навеле их на важне 

конструктивне закључке.   

 

          Први дан Дечје недеље у издвојеном одељењу у Мочиоцима 

обележенје креативним активностима у литерарној радионици. 

Ученици млађих разреда са својим учитељима Биљаном Рабреновић 

и Звонком Свичевићем своје мисли везане за слоган Дечје недеље 

изражавали су писаним путем. Да бисмо боље разумели своје мисли 

и осећања, понекад је добро записати их. Записана реч кроти, 

зауздава, припитомљава, отклања неразумевање, умирује. Пишући, 

учимо да разумемо себе и да себе објаснимо свету. И ученици 

старијих разреда издвојеног одељења у Мочиоцима, са наставницом 

Маријом Вуковић Ђедовић, учествовали су у заједничкој литерарној 

радионици, реализованог првог дана Дечје недеље. Размиљали су о 

љубави, разумевању и подршци, као услову срећног детињства и 

испуњног живота. Брижљиво су бирали речи да изразе своја осећања 

и ставове, свесни да између света одраслих и света детета реч је 

спона, залог вечног детињства и младости без краја, виталности и 

креативности. Данас су малишани писаном речју подсетили све 
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одрасле шта значи бити дете и да разумети дете значи разумети 

дете у себи, онај најмаштовитији и најсуптилнији део бића. 

Веровати у дете значи веровати у чуда! 

 

Лука и учитељица Ана, креативни и вредни тим издвојеног одељења 

у Белој Цркви, први дан Дечје недеље обојили су веслим бојама и 

улепшали не само протор школског дворишта, већ и дан свима нама 

који имамо прилике да посматрамо ова раздрагана уметничка дела. 

Захваљујући њима, и наш свет постаје нежан, добродушан, 

радостан, искрен и велики - као свет детета. 

 

ДРУГИ ДАН ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ 

 

Други дан Дечје недеље у издвојеном одељењу 

у Мочиоцима био је посвећен улепшавању 

школског простора. Мудре сове, вредне 

веверице, немирни листићи, распеване 

крошње, занесене печуркице, збуњени жирићи, 

само неки су од чувара чудесног света маште 

наших школараца. Вредни тим наставника и 

магични прстићи наших малишана показали 

су иза којих прозора станује лепота. 

Лука, ученик издвојеног одељења у Белој Цркви, је уживао усвајајући 

нова знања. Његова учитељица Ана Мијаиловић и наставница 

енглеског језика Александра Ћурчић потрудиле су се да данашње 

активности буду необичне, а наставна средства и методе, које ће 
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процес стицања знања учинити креативним и забавним, довољно 

иновативне и инспиративне. Ликовна радионица на отвореном у 

комбинацији са едукативним играма из енглеског језика, имала је за 

циљ јачање естетичке компетенције, језичког умећа, усавршавање 

комуникације на матерњем и страном језику. Уз помоћ 

едукативних играчака (дрвених пузли, магнета), Лука је са 

задовољством учио речи енглеског језика кроз игру. 

 

ТРЕЋИ ДАН ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ 

 

Трећи дан Дечје недеље на 

Катићима протекао је у спортском 

духу. Ученици су се потрудили да 

што брже истрче своје деонице кроса 

и у укупном пласману освојили 

следеће резултате: Филиповић 

Маријана (1. место), Матијевић 

Мартина (2. место) и Ђкоћ Сања (3. место) у узрасној категорији 

девојчица петог и шестог разреда, а Пантелић Огњен (1. место), 

Јанковић Синиша (2. место) и Гојковић Дарко (3. место) у 

категорији дечака петог и шестог разреда. Међу девојчицама и 

дечацима седмог и осмог разреда најбржи су били Јанковић Никола 

(1. место), Пантелић Анастасија (2. место) и Милинковић Цветана 

(3. место); Мрдак Давид (1. место), Оцокољић Далибор (2. место) и 

Радојичић Марко (3. место). 

Међу најмлађима најуспешнији су били Маја Стефановић (2. разред),  



10 
 

Никола Стефановић (2. разред), Бојана Караклајић (4. разред) и Лука 

Бојановић (4. разред).  

 

Такође, одржан је и крос ученика издвојеног одељења у Мочиоцима. 

У укупном пласману, у категорији дечака седмог и осмог разреда 

најуспешнији су били Стефан Мунитлак (1. место), Петар 

Мунитлак (2. место) и Душан Краковић (3. место), док су у 

категорији дечака петог и шестог разреда најбржи били Иван 

Мунитлак (1. место), Радован Матовић (2. место) и Никола 

Мутавџић (3. место). Међу дечацима млађих разреда, пласман је 

следећи: међу трећацима и четвртацима најбржи је био Урош 

Борисављевић, потом Милош Пантелић и Никола Стаматовић, а у 

категорији ученика другог разреда најбржи је био Урош Дабовић, а 

за њим Дејан Краковић. У кросу су учествовали и предшколци и 

остварили следећи резултат: Љубе Дабовић (1. место), Мирко 

Караклајић (2. место) и Игор Стаматовић (3. место). 

Девојчице старијих разреда оствариле су следећи пласман: Анђела 

Несторовић (1. место), Мила Томић (2. место) и Милица Томић 

(3. место), у категорији седмог и осмог разреда, а Данијела 

Стефановић (1. место), Катарина Јаковљвић (2. место) и Рада 

Томић (3. место), међу 

ученицама петог и шестог 

разреда. Најбржа ученица 

млађих разреда била је Ана 

Несторовић, а за њом слде 

Анђела Јаковљевић и Ивана 

Мунитлак.  
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ЧЕТВРТИ ДАН ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ 

 

Заједничким активностима ученика 

млађих разреда издвојених одељења у 

Равној Гори и Шаренику и њихових 

наставница Мирјане Томић и Верице 

Драмићанин обележен је четврти дан 

Дечје недеље. Украшавали су необичну 

хаљину саткануод лишћа и назвали је 

јесењом ношњом, креативно и сугестивно, 

по законима маште и стваралачког заноса. 

Њиховим креативним активностима 

прикључила се и наставница енглеског 

језика Александра Ћурчић која се 

необичним наставним средствима и 

иновативним методама рада потрудила да едукативни процес 

учини забавнијим и разумљивијим ученицима. У јесењој бајци, 

учити значи забавити се! 

 

Славица Ћурчић, школски 

библиотекар, организовала је и уз 

помоћ заинтересованих и 

маштоваитих малишана, а у 

сарадњи са учитељицама 

Наташом Костић и Надом 

Мрдак и наставником српског 
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језика Милошем Мрдаком, успешно реализовала радионицу "Боје 

мојих осећања". За потребе презентовања закључака и сазнања до 

којих су ученици, вештим вођењем и анализом кључних идеја 

радионице, дошли, послужило је дрво наменски израђено за потребе 

данашњег дана. Ученици су именовали своја осећања, описивали их, 

дефинисали и изражавали различитим бојама (црвеном, плавом, 

жутом, зеленом) и на стикерима у облику воћа (крушке, јабуке, 

шљиве) лепили на различите стране крошње дрвета.   

 

ПЕТИ ДАН ДЕЧЈЕ НЕДЕЉЕ 

 

Ученици наше школе последњег дана Дечје 

недеље дружили су се са председником 

општине Момчилом Митровићем и 

аниматорима Мишом и Машом, који су 

посетили нашу школу и одушевљеним 

малишанима донели поклоне и добро 

расположење. 

Пети дан недеље посвећене деци ученици издвојеног одељења у Равној 

Гори провели су украшавајући хамер тематским облицима и 

мотивима, којима су успели да дочарају и оживе јесењу чаролију, 

рецитујућу дечје песме и правећи животињице од воћа и поврћа. 

Дечја недеља у Мочиоцима завршена је ликовном радионицом 

ученика млађих разреда.   

 

Последњи дан Дечје недеље, заједничким уметничким делом 

украшеним мотивима јесени, обележили су и предшколци издвојеног 



13 
 

одељења у Мочиоцима са својом васпитачицом Јеленом 

Маринковић. 

 

18. ОКТОБАР, 2021. ГОДИНЕ 

ДАН ЗДРАВЕ ХРАНЕ 

На једносменској настави 

ученици су обележили Дан здраве 

хране, који се сваке године обележава 

16. октобра, са циљем да се подигне 

свест о значају здраве исхране, скрене 

пажња на проблеме неухрањености и 

гојазности са којима се суочава 

модерно друштво и становништво 

едукује о нутритивно сиромашним индустријским намирницама и 

правилима избалансиране здраве исхране. 



14 
 

Наши ученици имају ту срећу 

да им је у руралном подручју 

доступна здрава храна домаће 

производње, чист ваздух, здрава 

околина и физички активнији 

живот и самим тим квалитетније 

могу бринути о свом здрављу. 

 

20. ОКТОБАР, 2021. ГОДИНЕ 

МИХОЉСКИ СУСРЕТИ СЕЛА 

Ниште се лепше није могло сместити у  

један овако диван дан, на овако лепом месту 

као што су Катићи, испод модрог, 

блиставог, октобарског неба, од 

манифестације Михољски сусрети села. Ово 

је њено рођење, са идејом и жељом да буде 

традиционална. Разноврсност програма, 

фолклорне и певачке групе, такмичење у 

спремању традиционалних јела, надметање 

младих рецитатора – ученика основнихшкола стиховима из народне 

епикефрулаши, гуслари, добро расположење посетилаца – испунили 

су овај, топлим сунцем обасјани дан испред хотела „Логос“ у 

Катићима. Све је ово добар и потврда да ова манифестација може да 

заживи, употпуни се и омасови. Учешће у програмском и 

такмичарском делу узели су и ученици наше школе, а ученик седмог 

разреда, Вuk Костић добио је признање za рецитовање.    
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22. ОКТОБАР, 2021. ГОДИНЕ 

 

УСПЕХ НА ОПШТИНСКОМ ТАКМИЧЕЊУ 

У СТОНОМ ТЕНИСУ 

 На Општинском такмичењу 

у стоном тенису за ученике и 

ученице основних и средњих школа, 

које је одржано данас у ивањичкој 

Гимназији под покровитељством 

Спортског савеза Ивањице, ученици 

наше школе остварили су велики 

успех - ДАВИД МРДАК и МАРКО 

РАДОЈИЧИЋ у екипној конкуренцији освојили су ПРВО МЕСТО и 

пласирали се на Окружно такмичење у стоном тенису, док се 

појединачно учешће ДАНИЈЕЛЕ СТЕФАНОВИЋ завршило у 

четврт-финалу општинског нивоа такмичења. 
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28.ОКТОБАР, 2021. ГОДИНЕ 

 

ТРЕЋЕ МЕСТО НА ОКРУЖНОМ 

ТАКМИЧЕЊУ У СТОНОМ ТЕНИСУ 

На Окружном такмичењу у стоном тенису, које је одржано данас у 

Дому слепих и слабовидих у Чачку, у простору стонотениског клуба 

"Борац", наши борбени момци освојили су треће место, изгубивши од 

екипе из Горњег Милановца у полуфиналу.  

 

 

 

 

 

-9- 
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29. ОКТОБАР,2021. ГОДИНЕ 

 

И ВЕЛИКИ ПЕСНИК ГЕТЕ НЕКАДА ЈЕ БИО 

ДЕТЕ! 

    Ученици наше школе са својом наставницом српског језика 

Маријом Вуковић Ђедовић одазвали су се на литерарни конкурс 

поводом Дечје недеље "Дете је дете да га волите и разумете", који су 

расписали Ивањичко друштво учитеља и Библиотека "Светислав 

Вуловић" и остварили следеће резултате: Ана Мунитлак, ученица 

шестог разреда издвојеног одељења у Мочиоцима, освојила је треће 

место, а Софија Мунитлак, ученица петог разреда, похвалу, обе 

награђене књигама и школским прибором. Ученици који су 

учествовали на конкурсу добили су захвалнице: Радован Матовић, 

Давид Драшковић, Мила Томић, Катарина Јаковљевић, Данијела 

Стефановић, Јована Матовић, Рада Томић, Анђела Несторовић и 

Милица Томић. 

 

 

-10- 
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06. НОВЕМБАР, 2021. ГОДИНЕ 

ДАН РОЂЕЊА ВУКА СТЕФАНОВИЋА 

КАРАЏИЋА  

    Поводом дана рођења Вука Караџића, 

ученици наше школе, на часу драмско-

рецитаторске секције, разговарали су о 

животу и раду Вука Караџића, о 

књижевним речима српског језика које 

користимо у складу са важећим језичким 

стандардом и нормом, о модерним речима 

савременог доба, туђицама и 

позајмљеницама које полако проналазе 

место у свакодневном говору, али и о 

архаичним, дијалекатски обојеним, 

старим речима које одлазе у заборав. 

Тумачећи стихове које је учитељица Биљана овим поводом 

написала за потребе часа, ученици су дошли до важних закључака о 

потреби очувања матерњег језика, онако како нас је Вук учио и 

саветовао. 
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11. НОВЕМБАР, 2021. ГОДИНЕ 

 

ДАН ПРИМИРЈА У ПРВОМ СВЕТСКОМ 

РАТУ 

     Са најдубљим поштовањем, сећамо се јуначких жртава наших 

предака током Првог светског рата. 

    Овај дан је обележен у нашој школи подсећањем на те тешке дане 

презентацијом документарних филмова и читањем записа о том 

времену. 

 

18. октобар, 2021. Године 

 

ДАН ШКОЛЕ 

    Услед епидемиолошких ограничења, и ове школске године 

традиционалну приредбу заменио је филм, који је настао 

захваљујући љубави и преданости наших ученика и наставника, као 

и нади у оживљавање села и опстанак школа у сеоској средини. 

    Дан школе ове године обележили смо скромно, пројекцијом филма 

који је заменио бину, грају и весеље малишана и уручењем признања 

и поклона колегама који су учествовали у припреми, снимању и 

монтажи часова за потребе учења наставе на даљину, као и онима 

који су својим радом и залагањем допринели да изазови технологијом 

обележене наставе буду мањи (Милкица Марковић, Александар 
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Чоловић, Марина Цветковић, Марија Вуковић Ђедовић и Стојанка 

Трифуновић). 

    Надамо се да ћемо у следећој, јубиларној, школској години 

превазићи епидемиолошке препреке и припремити богат програм и 

велику свечаност. 
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Мирисна поља и цветни гај, то мој дом је, знај!  
 

Љубав према свом родном крају, завичају, земљи у којој живе, 
ученици наше школе исказали су ликовним и литерарним путем на 
конкурсу поводом Дана школе "Мирисна поља и цветни гај, то мој 
дом је, знај!" 

Сви учесници конкурса добили су захвалнице, а најуспешнији 
дипломе, као и школски прибор као награду. 
Прво место на литерарном конкурсу у категорији ученика млађих 
разреда освојила је ХЕЛЕНА МАРКОВИЋ, ученица првог разреда 
матичне школе у Катићима, а прво место у категорији ученика 
старијих разреда ДАВИД ДРАШКОВИЋ, ученик петог разреда 
издвојеног одељења у Мочиоцима. 

На ликовном конкурсу у категорији ученика млађих разреда 
најуспешнији били су ТЕОДОРА ОЦОКОЉИЋ, ученица другог 
разреда издвојеног одељења у Равној Гори (прво место), МИЛОШ 
ПАНТЕЛИЋ, ученик четвртог разреда издвојеног одељења у 
Мочиоцима (друго место) и ЛУКА БОЈАНОВИЋ, ученик четвртог 
разреда издвојеног одељења у Белој Цркви (треће место). 

Међу ученицима старијих разреда на ликовни конкурс 
најзанимљивије и најуспелије радове послале су ИВАНА 
ОЦОКОЉИЋ, ученица 
шестог разреда издвојеног 
одељења у Мочиоцима (прво 
место), МИЛА ТОМИЋ, 
ученица седмог разреда 
издвојеног одељења у 
Мочиоцима (друго место) и 
РАДА ТОМИЋ, ученица 
петог разреда издвојеног 
одељења у Мочиоцима 
(треће место). 
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20. НОВЕМБАР, 2021. ГОДИНЕ 

МЕЂУНАРОДНИ  ДАН  ДЕТЕТА 

Поводом Светског дана детета, осмишљеном да промовише 

међусобну интеракцију и разумевање међу децом и добробит деце у 

свету, установљеном од стране Генералне скупштине Уједињених 

нација 1954, а који се слави 20. новембра на међународном нивоу, 

ученици су реализовали различите креативне и занимљиве 

активности. Израђивали су и украшавали симпатичне кутијице у 

које су убацивали поруке пријатељства, подршке и разумевања 

својим другарима и правили змајеве , са којима ће се у небо винути 

њихове чисте и искрене жеље. Ми ћемо их чути, видети, разумети и 

старати се да интереси и потребе детета буду апсолутни 

приоритет нас као родитеља, наставника и грађана, који су дужни 

да им у наслеђе оставе један бољи свет. 
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26. НОВЕМБАР, 2021. ГОДИНЕ 

НА КРИЛИМА СРЕЋЕ 

    У оквиру 3. Фестивала дечјег 

стваралаштва „Уметник из школске 

клупе“ (ове године под називом „На 

крилима среће“), који организује Народна 

библиотека „Радоје Домановић“ из 

Лесковца, под покровитељством 

Министарства културе и информисања 

Републике Србије и града Лесковца, уз 

подршку компаније „Дунав осигурање“, на 

који је пристигло укупно 1.268 радова – 

ученице наше школе, у категорији 

најбољег филма (трејлера) о омиљеној књизи, уз менторство и 

подршку наставнице српског језика и књижевности Марије Вуковић 

Ђедовић, освојиле су: 

- ДРУГА НАГРАДА за МАРИЈУ ДРАШКОВИЋ, ученицу шестог 

разреда издвојеног одељења у Мочиоцима (представљање бајке 

Гроздане Олујић „Месечев цвет“); 

- ТРЕЋА НАГРАДА за ИВАНУ ОЦОКОЉИЋ, ученицу шестог 

разреда издвојеног одељења у Мочиоцима (представљање „Малог 

Принца“ Антоана де Сент Егзиперија). 
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10. ДЕЦЕМБАР, 2021. ГОДИНЕ 

МЕЂУНАРОДНИ  ДАН  ЉУДСКИХ ПРАВА  

       Поводом Међународног дана људских 

права, установљеног 10. децембра 1950. 

на генералној скупштини Уједињених 

нација, насталог у циљу скретања пажње 

светске јавности на Универзалну 

декларацију о људским правима 

(најзначајнији међународни свеобухватни 

акт и инструмент заштите људских 

права), ученици су учествовали у 

реализацији активности на радионици са 

овом темом. Ученици су најпре пратили 

презентацију о људским правима са циљем да прошире постојећа 

знања из ове области и подигну свест о важности поштовања 

људских права и слобода, као универзалних, недељивих, неотуђивих, 

међузависних вредности сваког појединца, без обзира на његову расу, 

боју коже, пол, језик, вероисповест, политичко мишљење, национално 

и друштвено порекло, имовину или било које друго својство, а потом 

гледали едукативни филм у којем појединци говоре о историјату овог 

међународног датума и важности поштовања појединачних људских 

права. 

    Након едукативног и информативног дела радионице, ученици су 

имали прилику да практично покажу шта су научили. Исписивали 

су по једно право које су запамтили а које сматрају нарочито 

важним за интегритет и духовни просперитет појединца и 
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објашњавали шта за њих то право представља. Исписивали су права 

и по исцртаним шакама, симболу повезаности, заједништва, 

солидарности, разумевања и толеранције међу људима.  

 

17. ДЕЦЕМБАР, 2021. ГОДИНЕ 

ЧИТАЛАЧКИ  КЛУБ 

    У нашој школи данас је отворен Читалачки клуб који чине 

ученици који воле да читају, који знају да читање оплемењује душу, 

богати машту, шири духовне хоризонте, обогаћује речник, 

продубљује наше разумевање света и живота, који су свесни тога да 

се у књигама налазе путокази за вијугаве и деликатне лавиринте 

наше душе, они који су спремни да се упусте у дијалог са писцима и 

самима собом, који су спремни и решени да открију нове истине које 

ће, можда, у писаној форми некада саопштити човечанству. 

Читалачки клуб отворен је као део едукативног пројекта издавачке 

куће "Klett", у оквиру којег чланови клуба сваког месеца анализирају 

по један роман из петог кола едиције Читалачког маратона.  
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25. ДЕЦЕМБАР, 2021. ГОДИНЕ 

МЕМОРИЈАЛНИ ТУРНИР У СТОНОМ 

ТЕНИСУ "МАРИНА ПЕЈОВИЋ" 

    На меморијалном турниру "Марина Пејовић" одржаном данас у 

Основној школи "Сретен Лазаревић" у Приликама, ДАНИЈЕЛА 

СТЕФАНОВИЋ освојила је ПРВО МЕСТО у конкуренцији 

ученица петог и шестог разреда, а ЧЕТВРТО МЕСТО у 

категорији ученица до осмог разреда.  

ДАВИД МРДАК освојио је ДРУГО МЕСТО  у категорији ученика 

до осмог разреда, а СТЕФАН МУНИТЛАК ТРЕЋЕ МЕСТО. 
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29. ДЕЦЕМБАР, 2021. ГОДИНЕ 

НОВОГОДИШЊИ ВАШАР У МОЧИОЦИМА 

    Данас је одржан хуманитарни Новогодишњи 

вашар у издвојеном одељењу у Мочиоцима. 

Ученици су продавали колаче, крофнице, 

медењаке, палачинке, пице и своје чаробне 

новогодишње рукотворине. Прикупљена новчана 

средства Деда Мраз ће однети у будући 

заједнички хуманитарни фонд Новогодишњег 

базара у Ивањици, у којем ће и наша школа 

учествовати заједно са осталим школама и 

вртићима ивањичке општине. 
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30. ДЕЦЕМБАР, 2021, ГОДИНЕ 

МАЛИ  ЉУДИ  ВЕЛИКОГ  СРЦА 

    Новогодишњи базар хуманитарног карактера одржан је и у 

матичној школи. 

    Деда Мраз је посетио и малишане из Катића, јер он воли звук 

дечјих корака брзих да помогну, спретност вредних ручица вештих 

да дарују, чистоту срца осетљивих на патњу и невољу, мудрост 

паметних главица да љубав и пријатељство препознају. Он се диви 

дечјој храбрости и племенитости, чува њихова писма од раног 

детињства писана, поносан је што израстају у људе великог срца. 

Обећао им је да ће део прикупљених новчаних средстава на данашњем 

базару, са средствима јуче прикупљеним у Мочиоцима, однети на 

заједнички Новогодишњи и божићни базар у Ивањици планиран за 3. 

и 4. јануар са почетком у 10 часова. 
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4. ЈАНУАР, 2022. ГОДИНЕ 

Хуманитарни Божићни базар 

  У Ивањици 3. и 4. јануара  2022. године по први пут  организован је 

Хуманитарни Божићни базар на који се наша школа врло радо 

одазвала. Ученици наше школе излагали су  радове које су израђивали 

на Обогаћеном једносмнском раду. 

 

      Захваљујемо се свима који су посетили не само штанд наше 

школе, већ и штандове осталих школа и вртића. Љубав се дељењем 

умножава, а ових дана ју је у нашој варошици било много! Захвални 

смо што смо имали прилику да помоћу прикупљених новчаних 

средстава некоме донесемо тренутке среће и радости! 
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27. ЈАНУАР, 2022. ГОДИНЕ 

ШКОЛСКА СЛАВА, СВЕТИ САВА 

    Светог Саву данас славимо скромно, у срцима у којима гори 

искрени пламен Светосавља, у најужем кругу око школске трпезе за 

којом се Савино име изговара гласно, а свећа не гаси, скромним 

пригодним активностима чувамо сећање на његово свето име, 

пошто смо због епидемиолошких ограничења и ове школске године 

спречени да се окупимо на великој свечаној приредби.  

Ученици наше школе уместо на традиционалној приредби поводом 

Савиндана данас су учествовали у квизу о познавању историјских 

података везаних за живот и дело Светог Саве.  

Читава недеља била је посвећена чувању сећања на овог великог 

светитеља, па су ученици млађих и старијих разреда на часовима 

српског језика, историје и једносменске наставе о њему слушали, 

разговарали и своје утиске изражавали вербалним, ликовним и 

литерарним путем. 

Нека вечно гори пламен Светосавља! 

Срећна школска слава, Свети Сава! 
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15. ФЕБРУАР, 2022. ГОДИНЕ 

ДАН  ДРЖАВНОСТИ  РЕПУБЛИКЕ  СРБИЈЕ  

    Србија 15. и 16. фебруара слави  Дан државности, у знак сећања на 

дан када је у Орашцу 1804. подигнут Први српски устанак. Овај 

државни празник уједно се слави и као  Дан уставности Србије, као 

спомен на дан када је у Крагујевцу 1835. потврђен Устав 

Књажевства Србије, Сретењски устав. 

    На Сретење 1804, почео је Први српски устанак, а на Сретењској 

скупштини 1835. донет први устав Србије, један од најмодернијих, 

најдемократскијих и најлибералнијих устава свог доба. 

   На часовима историје и српског језика наставници су говорили 

ученицима о тим тешким и славним данима, упућивали их на 

писане документе и књижевна дела која говоре о овим данима. 
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23.  ФЕБРУАР, 2022. ГОДИНЕ 

ДАН РОЗЕ МАЈИЦА 

Широм света последње среде у фебруару месецу обележава се Дан 
розе мајица (Pink Shirt Day) који представља Дан борбе против 
вршњачког насиља.  
Све је почело 2007, када је група активиста у једној канадској 
провинцији покренула иницијативу, након што је канадски ученик 
Чарлс МекНил у школу дошао у розе мајици и због тога претрпео 
насиље, ругање и вербалне нападе вршњака. Ученик је мајицу обукао 
у знак подршке мајци оболелој од карцинома дојке. Активисти су 
купили 50 розе мајица и поделили их ученицима у школи, који су 
обучени у ову стереотипима проблематизовану боју, желели да 
пруже подршку дечаку. Розе мајице су тако постале симбол борбе 
против вршњачког насиља. 
И ученици наше школе низом креативних радионица, које су 
реализовали у сарадњи са педагогом школе Драганом Каплановић, 
наставницама једносменске наставе Иваном Димитријевић и 
Маријом Калајановић, учитељима Биљаном Рабреновић, Звонком 
Свичевићем, Наташом Костић, Надом Мрдак и наставницом 
српског језика Маријом Вуковић Ђедовић, уз свесрдну организациону 
и техничку подршку наставника Александра Чоловића и Ненада 
Сокића, прикључили су се данашњем глобалном подизању свести о 
важности превенције насиља у школама, неговања атмосфере 
уважавања, толеранције и разумевања и едуковали се о врстама и 
нивоима насиља. 
Ученици наше школе знају да бити 
"фаца" значи штитити слабије и 
помагати другима у невољи, дружити 
се и са слабијима од себе, говорити 
истину и не ћутати о насиљу! 
04.МАРТ, 2022. ГОДИНЕ 
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04. МАРТ 2022. ГОДИНЕ 

ЧИТАЈМО ГЛАСНО! 

    Поводом обележавања Националног дана књиге (28. фебруара), 

реализована је пета по реду акција ДШБС, под називом "Читајмо 

гласно". Тим поводом ученици млађих разреда у школској 

библиотеци читали су наглас стихове, басне, бајке, народне 

умотворине, делове омиљених књига. Читали су са разумевањем и 

из забаве, а затим о прочитаном разговарали са библитекарком 

Славицом Ћурчић.  

Читање је почело у 5 до 12, што симболично представља крајње 

време да се окренемо неговању књиге, културе читања и читалачке 

писмености. 
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08. МАРТ, 2022. ГОДИНЕ 

ОСМИ  МАРТ  У  НАШОЈ  ШКОЛИ 

Овај празник је обележен вредним ручицама, креативним идејама, 

сложно, са љубављу, као и увек!  

Свим мамама, принцезама и дамама, 

желимо срећан 8. март, 

нека вас осмех краси, 

позор, старт! 

 

 

- 
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10. МАРТ, 2022. ГОДИНЕ 

ЛИКОВНИ КОНКУРС за ученике VII и VIII разреда основних 

школа МОЈ СВЕТ 

Велики успех наставника ликовног ГОРАНА КОСТИЋА и ученика 

школа у којима предаје! 

На трећем по реду ликовном конкурсу ужичке Уметничке школе, 

чија је овогодишња тема била ПОРТРЕТ, рађен у различитим 

цртачким и сликарским техникама (оловка, угљен, суви и уљани 

пастел, креон, дрвене боје, темпере, акварел, комбиноване технике) 

нарочито се издвојила мапа радова ликовног педагога Горана 

Костића из ОШ "Мићо Матовић" и ОШ "Сретен Лазаревић".  

Квалитет радова и различитост ликовних приступа обезбедила је 

овом креативном тиму запажене резултате међу двадесет школа 

учесница:- ЈЕЛЕНА ДАРИЈЕВИЋ, 8. разред, ОШ "Сретен 

Лазаревић" Прилике, ПРВА НАГРАДА ЗА СЛИКУ 

- МИЛИЦА ТОМИЋ, 7. разред, ОШ "Мићо Матовић" Катићи, ИО 

Мочиоци, ДРУГА  НАГРАДА  ЗА  СЛИКУ 
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14. МАРТ, 2022. ГОДИНЕ 

 
Едукативан школски програм ШТА ТРЕБА ДА 
ЗНАШ О ПУБЕРТЕТУ  

 
Ученице шестог разреда наше школе данас су присуствовале онлајн 
предавању путем платформе Google Meet "Шта треба да знаш о 
пубертету", једанаестом по реду едукативном програму Always, 
одобреном од стране Завода за унапређивање образовања и 
васпитања. 
Сврха програма била је едукација девојчица о психофизичким 
променама које настају током пубертета. Програм је прилагођен 
узрасту, подржава самоувереност, разбија предрасуде које могу да 
ограничавају девојчице. 
 
25. МАРТ, 2022. ГОДИНЕ 

 

СВЕТСКА НЕДЕЉА НОВЦА  
 
Поводом Светске недеље новца, која се обележава од 21. до 25. марта, 
ученици наше школе заједно са наставницама једносменске наставе 
Иваном Димитријевић и Маријом Калајановић пригодним 
активностима и радионицама обележили су недељу за нама.  
Циљ следећих радионица: 
1. Новац кроз историју 
2. Динар наш новац 
3. Историјске личности на новчаницама 
4. Штедимо и мудро трошимо 
5. Relax kios - дечја пијаца 
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био је развијање практичних вештина за коришћење новца у реалним 
животним ситуацијама, подстицање деце да од раног узраста 
размишљају и науче да разумеју животне околности везане за 
управљање новцем, да планирају, критички размишљају и 
преузимају одговорност. 
Развијајући стваралачки дух код деце, циљ је да се оснаже, да 
постану одговорни, да науче како се новац зарађује, како се штеди, 
како се мудро троши, да боље разумеју своје жеље и реалне потребе, 
чему служи џепарац, али и да новац ипак није једини начин да дођемо 
до онога што желимо. 
Кроз наведене радионице имали смо следеће активности: цртање 
новчаница и прављење паноа, "пронађи скривени новац", квиз "Динар 
по динар", решавање занимљивих задатака... 
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Васкршњи маскенбал и изложба васкршњих радова 
у матичној школи у Катићима.  

 
У такмичарском и ревијалном делу данашњег програма, који је реализован у 
сарадњи наставница једносменске наставе Марије Калајановић и Иване 
Димитријевић са учитељицама Мирјаном Томић, Верицом Драмићанин, Аном 
Мијаиловић, Наташом Костић, Надом Мрдак и васпитачицом Александром 
Бугарчић, учествовали су ученици млађих разреда матичне школе и ученици 
издвојених одељења из Равне Горе, Беле Цркве и Шареника, као и ученици 
предшколске групе из Катића. 
Жири је најуспешнијим ученицима у категоријама најоригиналније маске и 
најлепшег васкршњег декора уручио награде. 
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11. МАЈ, 2022. ГОДИНЕ 

Конкурс Црвеног крста - КРВ ЖИВОТ ЗНАЧИ 

    Данас су уручене награде учесницима конкурса "Крв живот значи", 

који су се овим хуманим поводом изражавали ликовним, литерарним 

и видео путем.  

Част нам је и задовољство што смо годинама део племенитих 

напора и активности Црвеног крста Ивањице и што учествујемо у 

изградњи једног бољег друштва. 

Награђени ученици: 

Хелена Марковић, Никола Стаматовић, Руса Рајевић, Бојана 

Караклајић, Нађа Јаковљевић, Маја Филиповић, Огњен Пантелић, 

Лазар Стефановић, Сања Ђокић, Анђела Мутавџић, Ивана 

Оцокољић, Марија Драшковић, Радован Матовић, Ана Мунитлак, 

Иван Мунитлак, Милош Ћојбашић, Данијела Стефановић и Стефан 

Мунитлак. 

Награђени наставници: 

Наташа Костић, Биљана 

Рабреновић, Горан Костић, 

Александар Чоловић, Марија 

Вуковић Ђедовић, Верица 

Јовичинац Драмићанин и 

Нада Мрдак. 
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ПРВА НАГРАДА ЗА ВИДЕО РАД - КРВ ЖИВОТ ЗНАЧИ 
На конкурсу Црвеног крста "Крв живот значи" ученици наше школе 
другу годину заредом освојили су ПРВО МЕСТО НА 
РЕПУБЛИЧКОМ НИВОУ у категорији најбољег видео рада. 
Ове године у конкурсу је учествовало 31.365 ученика из 118 средина 
из Србије, из 647 основних и 139 средњих школа. 
Уручење награда биће организовано на свечаности поводом Светског 
дана добровољних давалаца крви, 14. јуна у Београду. 
Честитамо ученицима Марији Драшковић, Ивани Оцокољић, Ани 
Мунитлак, Радовану Матовићу, Милошу Ћојбашићу, Ивану 
Мунитлаку, Данијели Стефановић, Стефану Мунитлаку, као и 
њиховој наставници српског језика Марији Вуковић Ђедовић, на 
успешном менторству. 
 

13. МАЈ, 2022. ГОДИНЕ 

КРОС РТС-а 

    У матичној школи у Катићима данас су ученици старијих 

разреда матичне школе и издвојеног одељења из Мочиоца трчали на 

пролећном кросу РТС-а, најмасовнијој школској спортској 

манифестацији ове врсте, 

која промовише дружење, 

спорт и здрав начин живота. 

Овај крос традиционално се 

одржава већ 32 године, а 

данас је у нашој школи 

успешно протекао у 

организацији наставника 

физичког васпитања.                                          
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26. МАЈ, 2022. ГОДИНЕ 

59. ДИСОВО ПРОЛЕЋЕ  

    ИВАН МУНИТЛАК, ученик шестог разреда издвојеног одељења 

у Мочиоцима, освојио је ТРЕЋЕ МЕСТО на овогодишњем 

"Дисовом пролећу", традиционалном конкурсу Градске библиотеке 

"Владислав Петковић Дис" у Чачку, за песму "Кишобран за двоје" - у 

категорији литерарних радова ученика од петог до осмог разреда. 

На конкурсу су учествовала 293 рада из 23 основне школе. 
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27. МАЈ, 2022, ГОДИНЕ 

МАНИФЕСТАЦИЈА "ТЕХНИКА И 

ПРЕДУЗЕТНИШТВО У МОРАВИЧКОМ 

ОКРУГУ" 

    Градски трг у Чачку, у периоду од 16 до 20 часова, данас красе 

штандови радова ученика и наставника из 11 основних школа 

Моравичког округа, из предмета Техника и технологија. Учешће је 

узело 9 основних школа из Чачка, једна из Лучана и једна из 

Ивањице.  

    Манифестација је замишљена као продајна изложба 

хуманитарног карактера. Продаваће се макете и модели израђени 

на часовима Технике и технологије, а сав приход ићи ће у 

хуманитарне сврхе. Ученици ће одредити цену и развити бизнис 

план који се тиче будуће продаје производа, што доприноси развоју 

предузетничких компетенција. Поред остваривања исхода из 

предмета Техника и технологија, данашња манифестација 

значајна је за развој емоционалне интелигенције и промовисање 

хуманитарног рада, као и промоцију школе и општине. 

   

Ученици наше школе са својим 

наставницима представљали су 

нашу општину на овој 

манифестацији. 
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03, ЈУН, 2022. ГОДИНЕ 

ПРВО МЕСТО У УКУПНОМ ПЛАСМАНУ НА 

ОЛИМПИЈАДИ  

Ученици наше школе на 

Олимпијади ванградских 

школа у Међуречју данас су 

освојили ПРВО МЕСТО у 

укупном пласману , а њега 

су по броју бодова поделили 

са Основном школом 

"Сретен Лазаревић" из 

Прилика. 

Ученик осмог разреда наше 

школе МАРКО 

РАДОЈИЧИЋ проглашен је НАЈБОЉИМ СПОРТИСТОМ 

ОЛИМПИЈАДЕ! 

Екипа дечака освојила је ПРВО МЕСТО У КОШАРЦИ, ДРУГО МЕСТО 

У ФУДБАЛУ и ТРЕЋЕ МЕСТО У ОДБОЈЦИ; 

Екипа девојчица освојила је ДРУГО МЕСТО У ФУДБАЛУ и ДРУГО 

МЕСТО У ОДБОЈЦИ; 

У дисциплини бацања кугле  МАРКО  РАДОЈИЧИЋ освојио је ПРВО 

МЕСТО, а НИКОЛИНА  ЈАНКОВИЋ ТРЕЋЕ МЕСТО; 

У дисциплини скок у даљ ДАЛИБОР  ОЦОКОЉИЋ освојио је ПРВО 

МЕСТО, а МАРКО   РАДОЈИЧИЋ ТРЕЋЕ МЕСТО; 

У трчању СТЕФАН МУНИТЛАК освојио је ДРУГО МЕСТО, а 

РАДОЈИЧИЋ МАРКО  ТРЕЋЕ МЕСТО; 
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У стоном тенису ПРВО МЕСТО освојили су ДАВИД МРДАК и МАРКО 

РАДОЈИЧИЋ, а СТЕФАНОВИЋ ДАНИЈЕЛА и НЕСТОРОВИЋ 

АНЂЕЛА ТРЕЋЕ МЕСТО; ТРЕЋЕ МЕСТО у шаху освојиле су 

ТОМИЋ МАРИНА и ТОМИЋ МИЛА;У атлетици дечаци су освојили 

ПРВО МЕСТО у укупном пласману, а девојчице ДРУГО МЕСТО у 

укупном пласману. 

 

 

06. ЈУН, 2022. ГОДИНЕ 

 

МОЈ СВЕТ У ВРЕМЕ НОВИХ 

ТЕХНОЛОГИЈА 

На 38. Мајском салону у Чачку, ученик осмог 

разреда ВУК КОСТИЋ, у великој 

конкуренцији, награђен је једном од десет 

равноправних награда. 

У конкуренцији 16 школа и 566 радова са 

територије Моравичког округа, ово је леп 

успех!  

Тема овогодишњег конкурса била је веома 

инспиративна, јер су деца окружена новим 

технологијама и уз њих одрастају и уче.  

Такође, похвале и за све остале ученике који су својим радовима 

допринели квалитету ове традиционалне дечје манифестације! 
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10. ЈУН, 2022. ГОДИНЕ 

ПРВА КОНФЕРЕНЦИЈА "ШКОЛА НОВЦА ЗА 

ОСНОВЦА" 

   У организацији Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја и ЕРСТЕ банке, у Београду, 10. јуна, одржана је прва по реду 

конференција "Школа новца за основца". Наша школа, једна од шест 

школа из Републике Србије, позвана је као презентер примера добре 

праксе, који су резултат успешно реализованог пројекта "Школа 

новца за основца", низом активности спровођеним током школске 

године. На наше задовољство, конференцији су присустовале и на тај 

начин нам још једном пружиле подршку Слађана Парезановић, 

руководилац Школске управе Чачак, и Рада Каранац Лазовић, 

просветни саветник. 

     Представници наше школе 

су Марија Калајановић и 

Ивана Димитријевић, 

координатори пројекта, које 

су свесрдним залагањем 

реализовале бројне 

активности, ученицима их 

учиниле пријемчивим и 

занимљивим, и Војислав 

Миловић, директор школе, уз чију подршку је овај пројекат добио 

успешан епилог. Наш тим је добио бројне похвале и речи подршке од 

представника Министарства просвете, науке и технолошког 

развоја, представника школских управа и осталих учесника 

конференције. 
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13. ЈУН, 2022. ГОДИНЕ 

КРВ ЖИВОТ ЗНАЧИ - УРУЧЕЊЕ НАГРАДА  

     У просторијама Црвеног крста Србије у Београду, данас су уручене 

награде победницима конкурса "Крв живот значи". 

    Ученици наше школе освојили су прво место у категорији видео 

рада. 

    У конкурсу је учествовало 31365 ученика из 118 средина из Србије, 

из 647 основних и 139 средњих школа. 

Чланови комисије били су:Др Милутин Михајловић, потпредседник 

Црвеног крста Србије и председник комисије за ДДК; Др Марија 

Вранеш, члан комисије за ДДК Црвеног крста Србије испред Завода 

за трансфузију крви Крагујевац; Ивана Родић, члан комисије за ДДК 

Црвеног крста испред Завода за трансфузију крви Србије; Јелена 

Милић, члан комисије за ДДК Црвеног крста Србије. 

     Подизање свести о важности добровољног давања крви једна је од 

мисија и школе као институције, зато што је наша дужност да 

формирамо друштвено одговорне 

и хумане особе. 

   Зато нам је велика част и 

задовољство што смо 

учествовали, а радост што смо 

освојили награду за најбољи видео 

рад на овом конкурсу.  
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28. ЈУН, 2022. ГОДИНЕ 

 

НАШИ МАТУРАНТИ 

         Ове школске године основну школу завршило је једанаест 

ученика наше школе. Одличног успеха, примерног владања и уз 

велику помоћ својих наставника направили су велики корак у свом 

животу. Као показатељ успешних резултата током школовања, 

говоре многобројне награде и признања. Највеће признање, Вукову 

диплому, заслужно је добила ученица Милена Димитријевић, а 

награду за спортисту генерације добио је ученик Марко радојичић. 
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30. ЈУН, 2022. ГОДИНЕ 

ДОДЕЛА НАГРАДА НАЈБОЉИМ 

УЧЕНИЦИМА ИВАЊИЦЕ  

    Председник општине Ивањица, 

Момчило Митровић, уручио је 

дипломе и новчане награде најбољим 

ученицима Ивањице, носиоцима 

Вукових диплома који су постигли 

изузетан успех током школовања, 

као и ученицима који су својим 

залагањем и успехом заслужили 

звање ученика генерације. 

Међу 50 најбољих, нашла се и 

ученица наше школе - МИЛЕНА 

ДИМИТРИЈЕВИЋ, која је са 

својим одељењским старешином 

Милкицом Марковић присуствовала 

додели награда и признања.  

Милена је носилац дипломе "Вук Караџић" и блиставе титуле ЂАКА 

ГЕНЕРАЦИЈЕ, на чему јој са поносом честитамо. 
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28. АВГУСТ, 2022. ГОДИНЕ 

 
УКРАСИ НУШИЋИЈАДУ СОБОМ 

 
Ученици наше школе радо су се одазвали и учествовали у програму 
Нућићијаде (књижевни и музички матине). 
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